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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de Algemene Financiële Beschouwingen, 

te weten: 

- de motie-Van der Lee c.s. over onderzoek doen naar de 
oorzaken van de achterblijvende arbeidsinkomensquote en 
naar opties om die weer op een historisch normaal niveau 
te krijgen (36600-IX, nr. 7); 

- de motie-Van der Lee c.s. over de koopkrachtverbetering 
dichter op het niveau van de cMEV-cijfers brengen door de 
algemene heffingskorting met 1 miljard euro te verhogen 
(36600-IX, nr. 8); 

- de motie-Vijlbrief/Eerdmans over lastenverlichting voor 
werkenden in de vorm van een extra belastingvoordeel 
voor iedereen die minstens drie dagen per week werkt 
(36600-IX, nr. 9); 

- de motie-Vijlbrief c.s. over de financiering van de Jetten- 
gelden structureel maken (36600-IX, nr. 10); 

- de motie-Inge van Dijk c.s. over onderzoeken of inkomens- 
ondersteunende regelingen van de overheid op een vast 
moment in de maand kunnen worden uitbetaald (36600-IX, 
nr. 11); 

- de motie-Inge van Dijk c.s. over de Kamer voor de Voor- 
jaarsnota 2025 een overzicht doen toekomen van alle door 
gemeenten uitgevoerde medebewindstaken (36600-IX, nr. 
12); 

- de motie-Van Oostenbruggen c.s. over een onderzoek 
door de Algemene Rekenkamer naar de oorzaken van de 
grote verschillen tussen de ramingen van het begrotingste- 
kort en de uitkomsten (36600-IX, nr. 13); 

- de motie-Dijk over extra voorstellen met dekking voor 
het laten afnemen van de (kinder)armoede naar de Kamer 
sturen (36600-IX, nr. 14); 

- de motie-Dijk over de huidige bonusregels voor de 
financiële sector niet verzwakken (36600-IX, nr. 15); 

- de motie-Dijk c.s. over een plan dat de NPLV-gebieden 
in staat stelt om tot ten minste 2028 hun generatielange 
opgaven voor wijken met achterstelling voort te zetten 
(36600-IX, nr. 16); 

- de motie-Van Houwelingen over voor alle niet-beleidsar- 
tikelen de daadwerkelijk gerealiseerde uitgaven van de 
afgelopen vier jaar meenemen als deel van het reguliere 
begrotingsproces (36600-IX, nr. 17); 

- de motie-Flach c.s. over in het nationaal programma 
armoede en schulden inzetten op versterking van de pre- 
ventieve aanpak van kinderarmoede (36600-IX, nr. 18); 

- de motie-Flach c.s. over in overleg met de ministeries 
van Financiën en VWS opties uitwerken om onnodige 
zorgconsumptie te verminderen (36600-IX, nr. 19); 

- de motie-Grinwis c.s. over de gevolgen voor de inflatie 
mee laten wegen in financieel-economisch beleid (36600- 
IX, nr. 20); 

- de motie-Grinwis c.s. over ook bezuinigen op het aantal 
topambtenaren van de Algemene Bestuursdienst en 
ABDTOPConsult en hun vloot aan dienstauto's (36600-IX, 
nr. 21); 

- de motie-Dassen c.s. over het niet behalen van de taak- 
stelling voor fiscale regelingen niet ten laste laten komen 
van burgers door hogere inkomstenbelasting (36600-IX, nr. 
22); 

- de motie-Dassen/Grinwis over opties uitwerken om 
belastingontwijking tegen te gaan, bijvoorbeeld een inwo- 
nerschapsfictie na emigratie (36600-IX, nr. 23); 

- de motie-Eerdmans/Grinwis over geen nieuwe gezamen- 
lijke Europese schulden aangaan (36600-IX, nr. 25); 

- de motie-Eerdmans over de btw-verhoging op logies ten 
minste één jaar niet doorvoeren middels een incidentele 
dekking uit het Klimaatfonds en voorstellen doen voor een 
structurele dekking (36600-IX, nr. 26); 

- de motie-Eerdmans/Flach over toezeggen dat nieuwe 
tegenvallers worden opgevangen door middel van ombui- 
gingen en alleen in het uiterste geval overgaan tot lasten- 
verzwaring (36600-IX, nr. 27). 

(Zie vergadering van 3 oktober 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Inge van Dijk stel ik voor haar 
motie (36600-IX, nr. 12) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Van der Lee c.s. (36600-IX, nr. 
7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee c.s. (36600-IX, nr. 
8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Vijlbrief/Eerdmans (36600-IX, 
nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, JA21 en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Vijlbrief c.s. (36600-IX, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Inge van Dijk c.s. (36600-IX, nr. 
11). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van D66 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Oostenbruggen c.s. (36600- 
IX, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21, FVD en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36600-IX, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36600-IX, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk c.s. (36600-IX, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36600-IX, 
nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Flach c.s. (36600-IX, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Flach c.s. (36600-IX, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, 
JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag bij handop- 
steken niet kan worden vastgesteld. 

We kunnen de uitslag niet vaststellen, dus we stemmen 
nogmaals over de motie-Flach op stuk nr. 19. 

In stemming komt de motie-Flach c.s. (36600-IX, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, 
JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag bij handop- 
steken niet kan worden vastgesteld. 

We moeten hoofdelijk stemmen, meneer Flach. Hij knikt ja. 

Ik geef graag het woord aan een van de allerpopulairste 
Kamerleden die wij kennen: de heer Flach. 

De heer Flach (SGP): 
Voorzitter, ik hou deze motie aan. 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Flach stel ik voor zijn motie (36600- 
IX, nr. 19) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
U bent een goed mens! 

We gaan verder. We staan versteld van de wonderlijke 
combinatie die ervoor zorgde dat we precies op de helft 
van het aantal stemmen uitkwamen. Deze combinatie had- 
den we nog nooit meegemaakt, maar eens moet de eerste 
keer zijn. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36600-IX, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36600-IX, nr. 21). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, het CDA, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dassen c.s. (36600-IX, nr. 22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Dassen/Grinwis (36600-IX, nr. 
23). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans/Grinwis (36600-IX, 
nr. 25). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, 
BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (36600-IX, nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans/Flach (36600-IX, nr. 
27). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

Tot zover de stemmingen, want de motie onder punt 15 is 
aangehouden. Ik schors een enkel ogenblik en dan gaan 
we over naar de regeling van werkzaamheden. 

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst. 
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